mAR BRERLOMDEERVRLICET 2ERIEITRERLHMT IR 12K —KE FHTEIAUARKR

EERA-DEOAM EXRAOHRORER E3 EE BEE HRER-D an . > [CE
s HEE SR HEHE XEENE BE | BRE | GRKE F REARRLOH HEOBEE e
a—FES [ (m) (m3) — REB | N F—KTvT
m m m BEDHE EEILE:S EEEAR EZull#oES R SRARE
384 (m3) 216 215 215
392010002 | #B7H S5# & T E S 101935-1 32m 33m 260[ BN FIN " " RL12.10
392010003 | #ERHF %L ﬁ'T EHBTLFEEFI0 - - 1.300 [ &= &0 Vi 3 3 RLI2.13| R HETHIZE
(392010004 [ X ALEF < - GLEFAT =03 m Z5m 240[ BAA 3N = - R NS HELC
392010005] ;. 3 EENLNBEET G [malm EFHE ) HR6137-2 m 136m 130[HAE B £ ] = EYd Evd R j2 N
392010006 EENSABLT S |malm F+AI01207-4 m 188m 800[HA1E B £ = E BE BE R =S
392010007 FENEABLT VD |malm FEAN1092-1 m 117m 600[ AR E3 1Y ] ] R
392020001 | 5 5 B NEEIF TR 12.7m 41m 16.! S - 3 S ES HE R
392020002 = I BT % %11 7,5428-38 0.5 103m 33m[ 11 3 £} R2.331 PA NE R1.12.24]
392020003 = JIIET WL Z.4657—/\ m 25m X R [ x x =T R2
392020004] 4 {DNETSUNT = JITET 117 5428-99 m 33m 000[ B2 3 £} R2.331 £ NE R1.12.24]
39202000 IADIZT S0 E = JITET 117 5428-313 m 35m 000[HAR 3 " = E Eid R2
392020006/ &7 DO IZNTF = EENS23 m 33m 2.800[ B2 3 A R £ NE R1.12.23]
392020007 7% = BB FREAIZ5416-8 m 35m 1.000[ B2 3 R = E E-id R1.12.26]
392020008 i1 = ESDES LT m 38m 0.000[ B2 3 R WE Ri.119
392020009] ! = B E F A BT B Z3611-2 m m 7.800[ B2 3 R E NE R1.12.23]
392020010] R 82 = I EFT/7 4 2.3609 m m 5000 B2 3 R E NE R1.12.23)
£l =l EBFLLZ5 m m 4.000| B2 S R S S =T R1.12.23
= 111 Z m m 0.000[EAHh ES 3 P2 ES DE 2.3.6 |
39202001 3| # % B JIIBT+E6$I$ m m 000[B% 3 A R2.3.31 = P £ Ri11.2]
392020014 | /&t =l BJIETF il 24270~ 13.1m m 11.000| H#&. S " R2.3.31 S W HE R1.12.2
392020015[ 3 &hith EFLELT B AT PG ARLL 1106~ m m 000 B % ] ] R1.10.29
392020016] F 1AL FERE B qztﬁmwitinmﬁﬁ 30- m m 500[ B 3 A A R T2 Ed BE R1.11.2
392020017 [E A B3t S At <|1m\|+ B TURBT= A B (211 100m 35m NEES 3 R B Ed =7 R1.10.31]
392020018[ #1258 JEFEIS B = B IIBTF i 24243 100m 38m 000 B 3 R TE TE =T RL11.14
392020019 &8 1 EEESS = = BB A 242421 m 37m 000 B % 3 R NE EYd PA R1.10.29
392020020 K E 1 B TURBTE A B A B m 50m 400[ B2 3 R TE NE R1.12.24
392020022 [N B = SRIIBF FE7E 23834 m 23m X % % [ [ 1111
3920200233 3 B PR BT = 207 111 Z. 3865~ 10.7m 31m X 3 ] ] R1.12.26]
3920200254 =l HIRET I 2 B 5054 m 80m 000[ZFh 3 £ = FE x T
392020026 % = = AR ET o E7 1L B 3039~ 181 m 29m EES % A R T2 A HE R
392020027 = = SHIRBTF R ) F H27: m 22m 600 B %4 P23 R BE x BE R
392020028 = = HRBTF S Fr 1L B 3039-184 m 8m 000[ 8% P23 R BE x BE R
392020029 [ b E & = SHRBTF h 2 1L FH3042-33 10.5m 0m 900[ B % P23 R BE x BE R
392020031 =l S RIJIBIFHEZ 4234 m Tm .000 f1 S ® " 2.
392020032 B = BB A% 1175805~ 14.7m m[__10000[FF 3 A ] TE =T =T R1.10.29)
392020033] £ B PR BT 75 — B2 F13008-3 13.9m m 5000 B2 3 A R TE E TE R1.10.30)
392020034 [ 3L AR B TURBT= #0181 B13100-58 m m 4.000[FBA 3 R S E NE Ri.114
39202003 B = BB F 8111 2 5428-269 T1.8m m|__20.000[B% % R S £ BB R1.126
39202003 SLALDLESS B ELJI| BT T 4 £l87 Z.4581-1 m 0m 000[B % 3 R TE = TE Ri11.15
39202003 FEEELT B BB 5 B4R LI 7128-2 m im 000[FF £ ] ES = = R
392020038[11 RESENETS B FE/RBZ610 m 3m 500[ B 3 £} R2.331 NE BE BE Ri.12.11
392020039 ] L Rk =l FE/ABZ620-2 10.3m 29m 000 B %4 S ® ® R1.12.11
392020040| & B 13t = B ELIBTF £ B k7 E 24020-0 m 21m 200 &% % A A R2:331 BE BE BE Ri.124
392020041 % £5 3T = TRATF B A A 2,3487 m 30m NEES 3 E E RII1.11
3920200 AABLENT B TURBT= T hE F527- 1105 m 76m 000[FBA 3 A £} R2.331 TE BE BE R112.10
392020043 LDV T = EENBIFET /824223 m 32m 000[FF 3 E] " TE NE BB R2
3920200: =ENT = FTHBZ1762-2 15.8m 48m 000[ B 3 b} £} R2.331 TE NE NE R 1
3920200 SLALDIESS B BB E 4 £i85 2 46531 m 38m 000 B % 3 " " RL11.15]
392020047] EAFCL T B BBt LT ER211-1 m 29m 200[ B2 3 A £} R2.331 DE EYd DE R
392020048] % PEIRES B PURBT %t Z 3552 m 26m 000[B % 3 E] b} R2.3.31 TE XRE NE R
392020049 LECLE B = BIIBTF A% 17803 m m 500[FFh 3 b} " BE BE BE
392020050 = TFRFZ1811-2 m m NEES % [ 3 R
392020051 = SHIRBTF FE 85 H3027-2 m m 400[ B %A P23 o o R2.3.31 HE HE BHE R
392020052 | 5 81 = = BJIB 7 LR ATE 7,2683 m m 000 B % % [ [ R
392020053 B ZEIIBTFES YL A B AT142-2 m 52m 400[ B2 3 ] ] R
392020054 = FTFEMTBREERTL m 18m 000 B %4 P23 o o R2.3.31 rE HE HE R ]
392020055 = [R4RET 7842 Z.3509 m 20m EES S 3 3 2.1.20
392020057]F B PURBT= T 87 R385 m 23m 1.930[ 8% 3 ] ] R £ £ S RI.119
392020058 B PURBT=18#2Z 3520 m 20m 1.260[ B2 3 A £} R P2 RII1.13
392020059 B PURBT= SR A 231651 m 15m 90[B% 3 E] R = E PA R1.1030|
392020060 = TURBT= 48 B/ A 147 m 15m 30]1 A b} R £ PA Ri.12.18]
392020061 [ & =5 TURBT= | 27.2m 75m| 56,000 jkitd ] S = S 2
3920300027 SHEELOVLF (RATANT ZE I13£Z 1525 m 340m| _ 88.600[E% T A R S BE S R
39203000 BEIZWT =t hS52-1Eh m 41m|_203.000[#5/ AEE AR B K R S Eid E R
39203000 YoSBST =i BFEA3286(FA m 47m|__ 60.000(F EFHBEME R S =T = R
39203000 A2ESLT = FEE3128 m 55m| 20000 BFRA R S NE NE R
392030001 ALEESWVT = XA F583(EHY m 62m 5.500 [N T IR S R x. T T R
39203000 LLOWLT = FrEFEH 2529 m 53m 000 7 85 T 32 B X R g HE HE R
392030008 AN T = FEFEHT75 m R x W WHE 2.
392030009 AES0IF = F L1861 m R S BB RE R1.11.28|
392040001 R CSVALHHNT (OHBNT) |EEh  mem EhE =i, A5l i 12.8m = ES =7 =7 R
392040002 THLDLT FET AXLEFHE/B296-1 m E:3 E:3 R
392040003 BEFIZLIT FE T [ S BT /NE Tt/ 25923 m £ E:3 PA BE BE R
392040004 | F%E 30 CACBLT BET  BETH, 13401 m BE A R x. i i R
392040005 | B0 P th oA T FET SR A T A2 1 i m R ES T T R
392040006 | #f3th T (7 Hith) AWIFLE (5 HFLMT) FET HEE P12 1132 fth m R x. BE PA R
it F (X&) AWVNFAH (BHELDLMT) FE T HHRFEAE 751362 m R T HE HE R
EEE F'Fﬂn(iarxmif;‘m CSUACLENF (CARZNT) [fmEh  BSB e shE= 755633 m R S i i R
392040009 | B4 BLITWMT FET R/ E e 1113-2 1 m E:3 x. ES e R
392080001 [ 2 OhE BEM __ \LEBARIT61E] m £ R E E R
392080002 | % HNo.1 FICELRAIE—E e 2610 m R W W PA
3920800042 A 5oF E WZBNLMAIT63E 10.1m R = PA = R
392080005\ 1/ K EVOE Ei IZB5 %2258% m ] R P RI1
392080006] 73R BHEN BEh__ IUZRAS19925 10.4m IES " P x P R1.12.25
392080007 % 7% Ls520A E%ﬁ \LZRTLLE3635 m 8% " ] Ri.126
392080008[FAK FEE \I =R % 233981 m BEM #® #® RI.12.25
392080009 | T A ADEFACES E%ﬁ < BT 15073 m 8% £} £} R2.331 TE TE Ed Ri.126
392080010 EI5 f £ WRETFE=e0] m BEM [ [ RI1.12.25
39208001 1[5 E BE F N1089%1 m EXiid £} ] TE TE TE R1.12.25]
392080012 15 207 B 1111356% m 8% " ] R1.126
392080013 [ (D EKIS WEDEE B R5526% m BEM #® #® R
392080014 #er & SIS FN5449%1 m 2 E:3 E3 R
392080015] 515 Y F 481 % T1.4m 3 A £} R2.331 TE Ed Ed R
392080016 IRE. L8 243 m 3 b} b} R2.3.31 NE NE NE R
392080017 | K% FI BEEFY B h111240% m 2 E:3 E:3 R
392080018 DA hEQE BEh _ FEEHIL4B2E] m 3 £} £} R2.331 DE TE NE R
hi% Wbl [E FHETHI526%F m 2 E:3 E3 R
SHiNo.2 CANSBIEAIE—LE e N8 E m 2 £ £ R T P BE R
392080021 [ZINZ#iNo.1 DS bRAE—IT BEM _ NRMIOE m £ R B P BB R
392080022 STgE TBEh__ FAAAITICE] m 3 R T2 P RE IRERE]
392080024 HADRE TEEih__ FMEBTHIL788% m 3 R BE 3 RE RI.12.5
392080025 HEH BEh __18/)11520% m 3 R TE p NE RL.12.6
392080026 BEH /)I1267%& m S R FE ! HE R1.12.6
392080027 BEh __ FARABIE m 3 " " 1111
392080029 E 926153 m £ = = R
392080030 BEE E E200% m 3 = = R
392080031 055 TEEh  NAREE/ #834% m £ £ £ R2.3.31 LE LE LE R
392080032 CoBE E3 EEBTL490% m 3 E] E] R2.3.31 NE NE NE R
392080034 AT %H-T i 1458% m 3 b} b} R2.3.31 NE TE NE R
392080035] Lith FANT BE FAAR3T B B - Ex ] ] 12.25|
392080036 L1 A No.1 ERAE—E E%ﬁ T2 A T0 58T m % A A R2.3.31 DE DE DE R1.12
392080037] 114 No.2 OEXRAE—IT BE §mu.1m1965§ m 3 b} b} R2.3.31 NE NE NE RI.12
392080038 A} XN _ A m 3 " " R33.1
392090001 | X% it SEHAaLNT T i&5E I&$ﬂ]llliﬁ2980§72ﬂt 17.0m I el B X K+ e B X £ £ R2.3.31 BE T = R
392090002 A5 HE NEFNT E233] m P23 b} b} R2.3.31 NE NE NE R
392090003[~F O LEDN T k. 7t 15 R 23030 5 m i WB)IZFHe E:3 E:3 R
B Ll k. 7t [GES:EF] m WB)IZFFHe E:3 E:3 R
| S MHADDDLNT R 7 IE=FFE / 4 256321 m IB)ZFFHE £ E:3 = RE BE R
392090006] & 7 &t BRI TEAKT KIEF = B 289210 m X b} £} R2.331 NE NE NE R
392090007 [ 7O T Tith <ATZWT k. K Kk =F L1 F 46 m =3 E:3 E:3 R
392090008 E Bk CHWNT KT T/ IIFX 9/211.13257—6 m A £ = E E LE R
392090010[ TN E3 0 PEIVRYS E233] B149-41h3%F m 3 E] £} R2.331 NE NE NE R
392090011 it VA FLNF k. Jkh IR Rt/ 8113904k 58 m 2 £ E:3 BE RE BE R
392090013 HYLFEEIEN T k. 7k h K FakrEkE274 m K + el B X E:3 E:3 R
392100001 BEQHANIT +ift EHIFaoFoH00EmE 13.0m P23 £} ] TE Ed Ed 1121
392100002] HESLT +ih ABTAEN381E B - £ ] ] RI.12.1
392100003] CoBAEIZNT +ih & B ENS 032758 m 3 £} ] TE Ed Ed Ri12.1
392100004] % \ +ih BB TIne 1624% m 3 ] ] 1.12
392100005 =& Ea il ENEYSIIE ] m £ ] ] RL12
392100006] Xtt BT Fth MY OY </ T1627% 100m £ ] ] RL12
392100007 [ A4 ith [FAFIZMT 5+ REZEIEINEE ks m 2 £ E:3 B ET ET
392100008 | 1 3t [EOETETF 5+ I £ 01111104 55 m A T- 0 B B e E:3 E:3 R
it LA 5+ FAGEE LYK m 2 £ E:3 = T T R
Lt 5+ Bl 7 S A 6 73HR 5 m 2 £ E:3 = T T R
FFLNMTF 5+ FRIH3732% m [EERESLETE PR HEE iR X £ £ R2.3.31 B BE BE R
EYTWT 5+ FhUF40478E m Tt E & #hal B X PR HEE il R X E:3 E:3 R
BEHhDHDLIT 5+ Fh/)114189%F1 m PHHEE T BX £ E:3 B BE BE R
THLMT 5+ FEM1468F = - 2 E:3 E:3 R
3921000 EXNY Bt T i863% = = 3 = = R
392100018 EEEQNT Bt =9/ T 1363% = = 3 = = R
392100025]% 558 Bt EER m £} £} R2.331 NE NE DE R1.11.25
392100026[/F AT DIEANT Bt il m " " RL11.25
392100027 [T HBE= WIAEIS At ST m £zl 3 TE DBE DE R1.12.18
392110001 3t/ AF=8h3h N OBLEBUT i 3 £BT\L 76+ £3406-1 m A R2.331 NE TE NE RL11.25
392110002|F8 FeF=thith SR T i EHER TR 52634-1 m b} R2.3.31 NE NE NE 1.12.6
39211000 i B BT AATEE A 11305 10.6m " E b = R2.3
392110004] i B e BT A AT i 42 15691 14.9m A R NE = TE Ri.11.21
39211000! i FrrhBT s A E /NS 1422 m R HE HE HE R1.11.21
392110006] i 5 oy T 7 U B 007 1 m R TE NE TE RI.126
39211000 i 5 o T 7 U 8D X842 m R TE = TE RI.126
3921100084 i BB FHENFFNS51767 m R FE FE HE R1.11.26)
392110009 i BATFELLF B 45080 m " " Ri.126
392110010 BAE—EA i BT P\l P ER T 12491 m ] ] R1.11.26
392110011] CTLEIT =0T i JBlT 78 =891 m " " R2.331 = = = R1.12.6
3921100 ERVLEAE—S i 78T P\l FR % 12451 m ] ] RI.11.21
352110013] -7 ~F=8538 ECHAFHNT i 78R % 78 haF 306 m = = R1.11.27]
E TN BBHI-IZf=d T i ZBRTIEHF/\FHIEI19 m 3 3 R
| BEPLEFHLT i ZBBTFa Ll KR #8801 m E:3 E:3 R
3921100 EAVSEAE—IZ i BRI U ER T 12471 m = = R
39212001 SENF (A AT Eih L\ BT 4 B % % 12669 12.0m X A A R2.331 S E TE R
392120002 NS it T ELARTHS S Fith /1,892 14.8m X [ E a3 " R2.3.31 X ! Ehd 111 23'
392120003 &t BT £ tEEEE/ 0508901 m .000] E 3 £ R2.3.31 x. P x. Ri.11.15
392120004 3 EC LT (DHNT) £ tELBARETTIF0288 m .000] ES E = p P RI10.11
397120005 £ 5 (T 78) DL FLENT) Eh HEWBEIEST ESA(/HF666 10.2m 700[ 3 A R ES P P 1.12.2
392120006 [ K& SEBNT £ tEWBRHRETIFT/\I654 m .000] S R PA ES P RI1.11.18
392120007 [ & H 3BT £ +&EE PR E TR s m258-0 m N EEIN ES R = PA W R1.12.26
392120008415t IFC LS Eth AL EETES TS S /5= 1581 m m 200[RBHEEL Brile W [BH R S S E R1.12.25]
3921200 BOEOINT £ tELBARMETIE #2022 10.4m m 120[ B2 3 R PA P P R
3921200 LA Eh HEWBETE/ 04846 m 250m 000 B% 3 R x P P R
392120011 FZELLT Eh HEWBENET 7 HA 8596 108m 43m 000 B% 3 R ES p p R
3921200 IF5CL0 T Eh HEWBETE/OFMERI235 m 93m 500[ B2 3 R P 7 P R
3921200 1FAWT Eh HEWBEMTATR/8/51737 m 20m 500 B2 3 R p = p R
392120014] HHNT Eh BT AN /801726 m 20m NEES 3 R P PA P R
392120015 LA (EEF) Eh HEWBETMT 0/ R 1779 m 32m 000[B% £ R p P R
3921200 S50WNE Eh BB L /LG 317471 m 18m 000 B% 3 " " R
3921200 SEAAEIZNIT, £ tEBERmMET YT 52990 m 32m 500 B2 3 & S R2.331 E E E R
00 FoBWT Eh HEWBEEBTIYT1782-1 m 26m 300[B% 3 " " R
| IZABHHNT Eh -+ ILERE B T #2382 m 28m 150[ B2 3 " " R1.11.20|
3921200 IADSBLM T Eh HEWBETRT/R292-2 m 14m 200[B% 3 ] ] R
392120023 HOLTNIT ESil /45352 m 1im 750[ B % 3 #® #® R
3921200 BLOFIZLT ESid t/ %1245 2.6m 38m 620 | & 2 21 + £ LB AT ES (3 (3 R
392120026 =95\ T ESl #41,3031 4.6m 30m 520 B2 3 ] ] R
392120029 CRLENT ESl 10631 1.2m 13m 40[B% 3 ] ] 10
392120032 EOLT Eh t {2 1L A RTHE Y T35 76 F 743 3.3m 3m 570|B#. S - - R2.3.31 rE rE rE R 25
392120035 A3 ETH B/ 01734 4.0m m 400[B% 3 b} b} R2.3.31 NE NE NE RL11.19
392120036 SHENT ESid S {52-1 m 5m 90[B% 3 E E RI.11.14
392120037 ISLEECLS0IT ESl b 7428 m m 320[B% 3 ] ] RI.11.20)
392120038 HEECLHNT ESl b E430-1 m m 70[B% 3 ] ] R1.12.25
392120039 VHLESETALIT Eh 52426 m 4m 8 P23 P23 E:3 E:3 R
3921200 FYBENT ESl 4L BBTE /O M E AL1246 m 0m 70[B% 3 £} £} R2.331 DE EYd NE R
392120045 FALEWELT ESl BTS00 = 4 51036-1 m m 70[B% 3 = = R
3921200 ~LDNF ESl I B 7 EH Y 41240 m T14m 6.600[ B % 3 A A R2.331 TE =T =T R
392120047 ] E5T-ANT ESid T3 B\ 2863 m m 2.000[B% & & & R2.3.31 T2 BE BB 2.3.31
392120048 EXWAY 10} ESl ENEEFVIET m m 900[B% ENGEH BRES S " " R1.11.20)
392120050 Shb ESl I3 1|8/ % 011551 m 70m 900[B% EFIN ] ] RIA1.19
392120051 YoI)) §ﬁ LBTE® R Y 03715371686 m 40m 360[ B2 EFIN ] ] Ri.11.19)
T BT Fh P B A 1678-1 m 85m 3.600[ B2 9N A £} R2.331 TE DE DE 12.2
EXEE EBWEEL5ENE § L1k ILARTKF27 m 60m 11.000| S518 SR - 3 rE HE rE R
393010001 lellf—mﬂh BALHDIZDHMT SEHT [EIED m 32m 60.000 | ¥ AT FUEAT £ E:3 B ET B R
393010002 R A7 WTHLIZFhNT R EARS m 30m 6.000 B 3ERT SEAT ] ] R
393010003 & Rf-thith WLSHT=HNT SEHT ETETS m 55m 21,000 F¥ BT BUEHT E:3 E:3 R

KEEA-ONDEERVRLET HERFIFEIBIENTIN—ROLKRTT.
HEBREIBREHLET



L] = 3 N - sl (- s¢Tea NS A — _Ee 5 o1
HAR BERLOMDEBRVRLICET SEZIEITRERLOBT—ER—R IAR—EXR FH7FIAER
O BDOZTR EEREHBORERE GEES EEE HEODEL "ZE |
T—rEE F-5ht% ECIA THETH B REEME = - T
" E EEEAR EZull#oES R SRARE
393020001 | FYEOBYANG ZEFE 725 m = EE Tl = = RI
393020002 WIiF ZEFIAT F645-1 m % = FIAT [ [ R ETHETFIZE
393020003 ¥ ZAFIAT 20877 m EES EEZIL] b1 b1 R2.331 BE DE DE R ELEHES
393020004 SZDNIT %*mn 7.4261 m [B% EE 2T £ £ R2.3.31 BB BB BB R2.12.25 42 (|
393020005 QN IT ZHFIB_ 24262 m [B% EE 2T £ £ R2.3.31 E Ed BE R2.12.25| <" °
393020006 ¥ RN ZEFIET 22239 m EES = FIAT 3 [ R
393020007 | SV ADNIT ZEFIE 23109 m EES = FIAT S =S R2331 TE HE HE R
393020008 BOBEMNT ZXFIAT 2431 m EES = FIAT S S R2331 TE HE HE R2
393020009 TOW ZEFIE 22137 m EES = FIAT 3 3 R2
393030001 EABAHNT BT 4598 m EES X A £ R b LE LE R
393030002 “LOBIHNT BT 3931 m [B2% R E BB BB R
393030003 EXEES 2 A BPE  4526-1 m [B% R BB BB BB R
393030004 EABEN-HONTUARLONT Bl 4574 m [B% R b BB BB R
393030005 EHDIHL T By 3823-1 m [B% R E BE BE R
393030006 <EDDEHULT B 4643 m [B% ] ] R
393030007 BHNT B7ET 3438 m [B% = = R
393030008 PEIRES B7ET 3580 m [B% = = R
393030009 HT DHFHNT B 4423 m [B% £} £} R2.331 BE TE BE R
LB T Byl 4451 m [B% ] ] R
HOELEEHVT BFET 3049 m [B% ] ] R2.3.31 R
393030012 EOENHEONT BT 3953 m [B% & & R2.3.31 R
393040001 gL ZEET AT R E12686 m EES £} £} R2.3.31 TE EYd NE 2.324
393040002] F-AN T HE & m B ] ] R2.12.1
3930400033 AENT HE & m Ei] 3 ] ] R2.12.1
39304000 ALEIZNT [ 100m E] FE—TWMHEK ] ] R2.12.1
39304000 BRENT I3 m EHT B ] ] R2.12.22
393040006 FrESLT 1) m ] = = R2.12.15|
39304000 AEOLENT KFEBTI8 A m 9N £} A R2:331 - - - R2.324
393040008 FE— it LeShbn = m i) = = R
393040009 R E HAZENT & m 9N = = R
393040010] F/\7r it LEEITLT E m En] ] ] R
39304001 1 |3t #OCNTE T} m EE ] = R2.12.17|
393040012 [0 CSEN KERB2623 m EEIN £} £} R2.331 TE TE TE R2
393040013 & BELIZNT = m E " " 5|
3930400 i hEWT KFIE8h354 m £} £} R2.331 - -
3930400 THBENT BIRT m = = 5|
3930400 EDLABNT KFBIFT195 m A £} R2.331 TE EYd DE
3930400 ToBLIT KFRIF218 m b} b} R2.3.31 = — —
DEEHI-HLMT R/ E473 m 3 3
VSBEAFHNT 70 m ] ]
393060001 [ & BEHHN KEEBFEBE2193-4 m £} £} R - - -
393060002 FE V2 B b T F3507-1 m " " R — — —
393070001 [FLEE £SO 4926-2 30.0m el B X P L B X £z A R x. i id
393070002t/ (T SANT LE BZ1186-2 235m 00[F0 8 £ 31 it 2 6 K FIIRE IE] b} R S =7 P
393070003 Hr () G ARG Y FIB 2484 100m B S " R E BE P
393070004V L B(EE) 5%>5 F08 2589 18.4m BRA = F K FIEE £ R P BB 7
3930700055 h{n &/ F4201 22.0m B/ LR E T EK " R S =7 x
393070006 & /73t £3 3BT E/Eai67 m N A KFIAR £} R S = =
393070007 | &4 (A ) AR T 75 F13450 m Euts] utsi = S LB
39307000 it LT &/ £3969 18.6m s A = S =7 x
39341000 it HovT EEFIRE1720BH 109m [B% FHFKFRE £} R2.331 S NE
393410002] = L3 HBEN T EEEINAE 30 15.0m [B% Rt E KRS E] R2.3.31 S TE =
393440001 [ B R (k) FohoBBENT [EFsY /%989 m [B% % b} R2.3.31 ES NE NE
393440003 BIA hUEL\F EFTN/1\F1256 m [B% £ = =
393440004 [ B[R (Vi) FEDECNT [EFT71585 m [B% 3 £} £} R2.331 TE End PA
393440005 R (AR RAFRA /Y 2732865 m 3 3 = =
393440006 F0E bf: FEFFER1043-6 m 3 3 A £} R2.331 TE E¥d NE
393630001 [H K3 hENBBNT B 5650-2 14.3m B2 AT £ = T2 = E
393630002] 31D 3t VELOLT EEIRYY) m [B% I3 b} £} R2.331 EYd RE NE
393630003[E D E {BNHOSDNT it B R E Y2102 1.9m [B% 3 = = R
393630004 S H5t Dt ToESLONT W A B LU 4K 2240-1 m [B% 3 = = R
393630007 [ Dt LLAZUOWNT 622 m [B% £ = = R
393630009 3 B P SROALNT S 870868 m [B% 3 ] ] R
393630010 HHULDOWT B 7 1220 m [B% 3 = = R
393630014 ISLEEOLENT B Fail500 m [B% £ = = R
393630016 RENTADLIT B A 150 m [B% 3 = = R
393630017 LHOEDSHLT @R B 1116081 m [B% 2 = = R
3936300223 RBNNT B AAA 1619 m [B% AT = = R
393630023 IZLEED5DNT @ Fail2740-2 m [B% £ = = R
393630024 ABISHUNIT SR 7 8712001 m £ 3 ] ] R
393630025 A SLENT 7212284 m [B% 3 ] ] R
393630026 ZoZDLM T S %560-0 m [B% 3 = = R
393630027 EZEOLT BtFx)T1433-2 m [B% £ = = R
39363002 CAEEDNT EERET 1468 m 3 3 = = R
39363003 SOLDHOSHNT WA F Y R1234-3 m 3 3 = = R
39363003 SULHOLENT B R 12344 m £ 2 = = RI.12.3
39363003 So00F R/ A634-1 m [B% E2] £} £} R2.331 TE TE TE R2.62
39386000 BBED /791499 %22 m [B% I3 " " 1
LL3E /7914997 Mo 1 m 3 3 ] ] RI12.1
7= A 1748%M0 m % 3 ] ] RI.12.1
394010001 AhBNT L TES L m EEZ 23 A = b LE LE 25
394020001 Y 555F-H0T T )\BT A4 £ 6 1345-7(3 A 17.4m [FE 118 JIIET b} ] TE NE NE R1.12.20
394020002 WEC5BESENNT 1 )| BTk B8 11271 m [ 11181 JIIET " ] R1.12.20
394020003 1255565800 T 1% )| BTk B R1920- 1 m [4 1111 JIIET A ] TE TE DE R1.12.20
394030001 PEIRYES EIESHETH 10.0m [B% 3 b} £} R2.331 = = — RL12.18
394030002 LHT VT 1% & 11153910 m EES ES (3 [
394030003 BT HELYN/FH_4764 m EES ES [ [ R
394030004 LELT B 115 7 5 —4662 100m EEY, 3 ] ] R
394120001 3 EpEENT B T SihFRALT40 20.1m A EERE 3 A £} R2.331 TE =T TE R
394120002 F 53t RN B AT AS11324- 110 139m A 3 b} b} R2.3.31 NE NE NE R
394120003[ 373} AT B BT aE A3634h m 3 = =
394120004 ] K BHELT B Bt/ 5658 m 3 = = R
394120005 &: NEEDONT +E /Il m 3 A ] LE TE LE R
394120007 [ SHEFLIZLNT B G H)/ A 6810 m 3 £} R2.331 NE NE NE R
39 EBNE S T B =T 3 A805-24 m Eaid 3 " TE NE NE R
39 53 \MF B REFIEA1040-110 m 3 A R TE NE TE R
39 TS MDBFETIZTS T + B4 1039 m 3 R BB EYd BB R
39 i3 DHNT B HEFHREA198 m 3 R NE NE NE R
T LEN B HEFER62-{ m A 3 R E BE BE R
I TN BT B0E T 611124332 12.8m A 3 " "
ERJIIR AEDADNT B mrE/)I648 m HIBERES 3 ] ]
INESH A AL FB EHFINBFB12-0 Tidm HEEAE 3 A A R TE DE LE
i3 FE T B HAFEMA630 m A 3 R B b b
ENE FOAENT B HEFh/ B30 m 3 R S TE =T
NARITT —EADLENT + ESEEDINH m 3 R S NE NE
AR LENDOBNIT +B BmRF/\FIEH126 m 3 R TE TE Ed
E At DA B %/l E R 2380 12.1m 3 R ES TE =T
i A= B X/)IFHR9 m 3 " "
LATAWTE B BAF#F /21110 15.0m 3 A A R TE — —
AFFNGT TH MmEMEA826 m 3 R NE DE
UBF=F +B {eEF= AE180 m 3 R b = E
A NT FB AZFAM67 m 3 R E £ LB
<BHOHDLIT +B & )IF 08 /1173010 m 3 R NE PA NE
HAIZSL T B =T R 81387 m 3 " "
HECLT B BRFcihodshh Ti.4m 3 A A R TE TE Ed
Hor LN T +B BmRFRA62 m 3 R T B BE
LEFIZNT +B X/ JIIFFF 330 m 3 R B T =7
FEOH DT T Te#FAE/IIL0210-2 105m £ R LB BE BE
BTBEMNT B 5kt 8334 m 3 R TE E¥d NE
FHOENT B Yo 3 1Y) m 3 R TE NE NE
LiLoxNT TH & P r#8ho) m 3 [3 [3
BHETENG THT  Z e lm e Hi208—1 m 3 ] ]
CRATFIZLNT B 5T aEs 84930 m 3 ] =
BHAENT + ;ﬁ 15.5m 3 = =
HPDSZT + S 11.7m 3 ] ]
IZLOEBENT + FE 11.5m 3 £} ] LE LE E
#2CLNF + ="y 8204 m 3 " ]
Z0>5EONT B KIF39)111348 m %" 3 ] ]
FOOANDNT B AHIFEH/ EA4T] m 3 3 ] ]
ELFEWT +H (—FHEAEE1167-2 m (8% ES 3 (3 2.
SLOVFE X AL E4314 20.1m X AHBT X AHBT A ] TE TE DE
ABDL (CHOL) X 16/ 3£1394-1 23.0m 3 3 b} £} R2.331 TE =T Ed
A pY0) X % 73R1010 m 3 WARE " "
394240004| N O5F X /iR156-1 m P23 -IN 3 3
394240005 [ A x 73R108 m R EIN [ [
x 7iR501 m 3 9N = =
X L 8.1949—1 m 3 LS A A R2.3.31 TE TE DE
X m 3 I3 b} b} R2.3.31 TE =T Ed
X m 3 3 " " R2.3.31 = — —
X m 3 3 = =
X m 3 3 = =
X m 3 3 = =
X m S 3 = =
x m ] X AHBT E:3 E:3 R2.3.31 — — —
X m 9N 3 = =
x m ] X AR E:3 E:3
X m ] 3 = =
x 5035 m i XB E:3 E:3
x 5051 m i x E:3 E:3
LLIFHY x 4309-9 m x E:3 E:3
BEDED X 4191-52 m X ] ]
HIAES X 5005 m X £} ] BE E BE
BBEE 7 1 54932 m 7 " ]
BOHNT B/111811 m KFHRE NKFFEES = =
LAV DFITNT R 4B/A924 m ERE 7 ] ]
LESALT R =/)I1794 m KFHRE / NKFFES ] ]
BHLOLIT ART EH 160 m 3 ] ] -
394280002[F (T3t I=LhvbIT AET 75660 m AGAL 3 £ = b LE LE
3 LeShLE AET %5043t m EAhHREEES £ E] £} R2.331 TE NE NE
X BB AET %6154 m A4 b} = E E =7
394280005 #3tt LALMT AET %621 m AAL 3 = =
394280006 /1ith Y AET %623 m AAL 3 £ = LE LE LE
394280007 &7t BHEALT AET %628 m AAL 3 £ = BB b BB
394280008[ .00 3t AODSNT AET %4693 m AAL 3 £ = E =7 =7
394280009 [ A Bt RV SRR E #2263 m W82 ERAFTET ES 3 E:3
3942800113 3 #E TEOO1080 m BRA 3 £} £} R2.331 NE DE NE
3942800 AET K541 m PN 3 = =
3942800 AET %726 m RAETEE T ek B X 3 = =
394280015 EET _ FEOO1054 m BRAA R F3 [ —
3942800 SERET THOO1152 m BRAA P23 3 3 f—
AET 5 3111636 m [#% % B X B 3 = =
AET %5191-27 m [#% % 20X BT 3 = =
AET %7206 m [#% % 20X BT 3 = =
AET %7115 m [ % 20X BT 3 = =
ERET 276993 m (182 20 A BT 3 = =
DL SYHFFIZLF AET %7263 m % B K BT 3 = =
232 FA it ABNL T R HO317 m XABIEE T HEEK % = = =
[ FERK R % k347 1.8m XABEE THEEK ] ] -
T/ BT E %331 5.0m XABIEE T e B K ] ] -
394280026] B / B3t IADFZL T | TR S KIE 3L EX] AT = =
392120054 & X (T30 HH LT (LHNT) FEM i LEATHE TR 02674 14.9m 4 T 3he BX SR A A RA311 TE TE TE
392030010[ & it LS FE3 RKZ2713-1 100m TN TN b=} b=} R7.3.24 EYd EYd NE
392010008 IhZ BAIT _ BAmEALFRERIIATE 2.8m E50E S48 * *

KEEA-ONDEERVRLET HERFIFEIBIENTIN—ROLKRTT.

HEBREIBREHLET



